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			Energetický certifikát pre každú nehnuteľnosť
			Tovar / By 			
				
							
			
		

		
		
				
			Energetický certifikát je v dnešnej dobe čoraz viac spomínaný najmä z hľadiska úspory energií v našich domácnostiach. Ak vás čaká stavba domu, prerábka staršej nehnuteľnosti, či v niektorých prípadoch aj predaj či prenájom nehnuteľnosti, energetický certifikát budete pravdepodobne potrebovať. V prvom rade si povedzme, čo energetický certifikát predstavuje. Energetický certifikát je doklad o spotrebe, ktorú …

  Energetický certifikát pre každú nehnuteľnosť Read More »
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			Matné plexisklo: Elegantná estetika a praktická všestrannosť
			Tovar / By 			
				
							
			
		

		
		
				
			Plexisklo sa stalo dôležitým materiálom v oblasti architektúry a dizajnu. Jeho všestrannosť a ľahká manipulácia ho predurčujú k mnohým účelom, a medzi nimi vyniká aj matné plexisklo. Tento špeciálny variant plexiskla prináša nielen estetickú pridanú hodnotu, ale aj praktické výhody. Jedným z hlavných atribútov matného plexiskla je jeho schopnosť rozptyľovať svetlo. Tento efekt vytvára jemnú …

  Matné plexisklo: Elegantná estetika a praktická všestrannosť Read More »
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			Jednoduchá marketingová stratégia
			Tovar / By 			
				
							
			
		

		
		
				
			Jednou zo základných úloh marketingu je zviditeľnenie firmy alebo spoločnosti v očiach verejnosti. S cieľom zvýšenia povedomia o nej a o jej službách a následnom zvýšení zisku spoločnosti. Reklama zvyšuje dosah na klientov, nielen terajších ale aj tých budúcich. Preto sa metódy v marketingu inovujú a prispôsobujú aktuálnym trendom. Jedným z nástrojov marketingu je reklama …

  Jednoduchá marketingová stratégia Read More »
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			Skazené mäsové výrobky sa predať nedajú, preto treba pri preprave dbať na hygienu
			Tovar / By 			
				
							
			
		

		
		
				
			Dôležitá otázka pri transporte a skladovaní mäsových výrobkov je ako dodržať ich čerstvosť, keďže ide o potraviny, ktoré rýchlo podliehajú skaze. Problematické je prepravovanie mäsa a výrobkov z neho, ktoré vyžadujú nielen optimálne podmienky, ale aj obaly a prepravky. Na trhu ich je viacero druhov, treba však správne zvoliť materiál prepravky či obalu. Pre spoločnosti, …

  Skazené mäsové výrobky sa predať nedajú, preto treba pri preprave dbať na hygienu Read More »
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			Matrac nemá byť iba pohodlný ale aj hygienický
			Tovar / By 			
				
							
			
		

		
		
				
			Nároky na matrace sú vysoké. Nečudo, veď ich používame denne niekoľko hodín po dobu niekoľkých rokov. Mali by preto byť nielen pohodlné ale aj hygienické. Aj keď každý dnes predávaný matrac sa hrdí vysokou mierou hygieny a priedušnosti. Nájdeme aj také typy matracov, ktoré túto požiadavku spĺňajú nad očakávania. Aké sú to vlastne taštičkové matrace …

  Matrac nemá byť iba pohodlný ale aj hygienický Read More »
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			Jazda plná tajomstiev a prekvapení
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			Tantrické masáže https://bratislavatantra.sk/tantricka-masaz/ sú typ masáží erotického charakteru, ktorý je známy po celom svete a v ľudskej spoločnosti figuruje už viac ako štyri tisícky rokov ak nie viac. Tento typ masáží pochádza zo starovekej Indie, odkiaľ pochádza náboženstvo, z ktorého vychádzajú. Tantrizmus však ani zdaleka nie je len náboženstvom. Je to viera, životné presvedčenie, životný …

  Jazda plná tajomstiev a prekvapení Read More »
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			Za každý cent stojí: Hliníkové okná spoľahlivej kvality
			Tovar / By 			
				
							
			
		

		
		
				
			Predstavte si, že stojíte pred svojím domom a s láskou a hrdosťou ho pozorujete. Jeho vonkajší vzhľad odráža vašu osobnosť a životný štýl. A čo je kľúčové pre jeho šarm? Áno, správne, okná. Okná, ktoré spájajú váš dom so svetom vonku, prinášajú svetlo, čerstvý vzduch a krásne výhľady. A práve teraz uvažujete o výmene starých, …

  Za každý cent stojí: Hliníkové okná spoľahlivej kvality Read More »
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			Krasa Vianoc
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			Tiež si hovoríte, že to najkrajšie na Vianociach je práve vianočné osvetlenie led cencule? A že sa s nimi dá robiť vecí! Osvetlenie totiž nemusíte nutne dávať len na stromček, stromček a osvetlenie najrôznejších farieb sa hodí aj napríklad na balkón. Ja som na balkón tento rok dala nádherné osvetlenie, ktoré bliká rôznymi farbami a …

  Krasa Vianoc Read More »
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			Dostala som sa z toho
			Tovar / By 			
				
							
			
		

		
		
				
			Bola som úplne na dne. Manžel bol na mňa zlý, aj na moje deti. Stále sa mi niečím vyhrážal. Niekedy som sa dokonca bála aj prísť domov z práce, pretože som nevedela, čo urobí. Každý deň som premýšľala nad zmyslom svojho života – z práce, do práce, obstarať domácnosť. Nemala som žiadny čas na seba, …

  Dostala som sa z toho Read More »
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			Prevencia nikdy nie je zlá
			Tovar / By 			
				
							
			
		

		
		
				
			Krtkovanie je práca, ktorá nie je pre každého, preto by sa jej mali chytať vždy skúsení profesionáli, ktorí vedia presne čo robia a rokmi tejto práce nazbierali nespočetne skúseností a tak vedia hravo vyriešiť každý problém spojený s potrubím. Pravidelné čistenie potrubia nie je vôbec na škodu. Častokrát sa však stretávame s tým, že to …

  Prevencia nikdy nie je zlá Read More »
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